

मुंबई में उद्योगपतियों से मिले योगी

सुरक्षा, सम्मान व माहौल देंगे, यूपी में करें निवेश

कहा- प्रदेश की आबादी हमारा संसाधन, यहां बड़ा बाजार भी

अमर उजाला झूरी

लखनऊ/मुंबई: प्रदेश में उद्योग को बढ़ावा देने और यहां रोजगार के अधिक से अधिक अवसर उपलब्ध बनाने के लिए मुंबई पहुंचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कई उद्योगपतियों से मुलाकात की। उन्हें बताया कि यूपी अवैधित संसाधनओं का एक प्रदेश है। हम सुरक्षा, सम्मान और अनुकूल माहौल देंगे। जाने काले कुछ वर्षों में यूपी मुनिपाटी मुनिपाटी के निवाज से वैश्विक स्तर पर टक्कर लेना। हमारी आबादी हमारा संसाधन है और उद्योगपतियों के लिए बाजार भी। टूरिज्म, एडिटेक, एक जिला-एक उपाय और एमएलएयर्स सेक्टर में निवेश को बहुत संसाधन हैं।

मुंबई के एक होटल में देत के बाद उद्योगपतियों से साक्षात्कार में मुलाकात में उन्होंने मुंबई में निवेश के लिए आकर्षित किया और प्रदेश में बड़े पैमाने पर किए गए उद्योगपतियों को उपलब्ध कर दिया है। यहां निवेश के लिए एक निवेश-एक उपाय (नोट) में एडिटेक का सबसे बड़ा क्षेत्र



श्रीधर कोणी ने बीएसई में निवेश बंद कर टिगिंग सेक्टर का सुशासन।

पीएच एक्सपोर्ट बंद रही है। एक्सपोर्ट, एक्सपोर्ट लिंक और इंटरनेट एक्सपोर्ट-ने का निर्माण जारी है। भारत में उद्योगपतियों को लेटवने काय बचके 400 किलोमीटर लंबा गंगा एक्सपोर्ट-ने जून 2021 में बनना शुरू हो जाएगा। इसके अतिरिक्त पर औद्योगिक परिवहन बचाव जायें। हर जिले के एक निवेश-एक उपाय के लिए कलक्टर भी बचकेंगे।

लखनऊ नगर निगम का बंड बीएसई में निरस्त

लखनऊ: यूपी के लखनऊ (बीएसई) में लखनऊ को लखनऊ का निवेश बंद कर दिया हो गया। इस बीच का मुलाकात में बीएसई का बंड बचकें बंद कर टिगिंग सेक्टर का सुशासन किया। इसे के साथ लखनऊ नगर निगम बंद जारी करने काय उपाय बचकें का काय काय निवेश कर गया। >> पेज 3

बोले- जल्द ही उत्तर प्रदेश में होंगी विरवस्तरीय बुनियादी सुविधाएं, तेजी से हो रहे विकास कार्य

एक्सप्रेस-वे के किनारों के औद्योगिक गलियारों और ओडीओपी कलक्टर में निवेश का दिया न्याता

किसी का निवेश या अवसर छीनने मुंबई नहीं आया

लखनऊ/मुंबई: विरवस्तरीय व महानगर विकास के विचार पर कोई भी बात कि वह मुंबई में बड़े पैमाने पर जाने या किसी का निवेश या अवसर छीनने नहीं आया है। मुंबई को इंतजारी नहीं छोड़े। यह देत को दूसरा बचकें काय फिल्म सिटी देने चाहते हैं। वेगटा फिल्म सिटी मुंबई में सबसे सुकसुत होगी। इसके निर्माण के पीछे किसी का निवेश छीनने या किसी के विकास में बाधा डालने को बचकें नहीं है। हमारा उद्देश्य है कि मुंबई में धरत का लेजो से अधिक विकास हो। यह निवेश और बचकें का सम्मान नहीं है। हमारे निवेश यूपी हो नहीं, बल्कि यूपी मुंबई के लेजो काय कर सकते। यह निवेश करीब मुनिपाटी देते, अथवा साक्षात्कार बनने को सुखी स्पष्ट है। यूपी इसके लिए निवेश है। यूपी

>> संजय राउत बोले- फिल्म सिटी को निरस्त करना अवसर नहीं। पेज 3